11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.03.2011 20:58:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.03.2011 08:58:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214534/answer/214634




1. Hapmo UCKITIOYUTS BOCHIAJIUTENILHEIY ITpoliecc. 2. ECI OH UCKTIOYEH, U eCTh HapyIIeHUs 3PeKINH,
TO MOXKHO PEKOMEH[I0BaTh MPOnuTh MMma3y kypcom 2-3 Mecsitia. 3. Eciu 60511 COXpaHSIOTCS, TO
TI0CTapaThCsl HAWTH UX IPUYUHY U YCTPAHUTh. 3a04HO 3TO CHEIaTh HEBO3MOXKHO.



